

Перед началом гастролей

ГОСТИ ИЗ СТОЛИЦЫ

31 мая в помещении театра драмы спектаклем «Вера, Надежда, Любовь», созданном по пьесе А. Арбузова, открывает гастролы в нашем городе Московский ордена Трудового Красного Знамени театр имени Ленинского комсомола. Коллектив театра знаком со старшим поколением горьковчан: тринадцать лет назад он с незаурядным успехом гастролитировал в нашем городе. А впервые театр побывал у нас еще в годы Великой Отечественной войны. Разумеется, с тех пор выросло новое поколение зрителей, которому предстоит познакомиться с искусством коллектива, насчитывающего 42 года сценической дея-

тельности. Театр накопил немало плодотворных традиций за это время. И главное в его работе — постоянное внимание к произведениям современной драматургии, забота о том, чтобы говорить с пришедшими в зрительный зал на темы сегодняшнего дня, поднимать проблемы, волнующие его современников.

Прямое подтверждение этому — гастрольный репертуар. Здесь «В день свадьбы» В. Розова, «Мой бедный Марат» и «Вера, Надежда, Любовь» А. Арбузова, «Суджанские мадонны» Ю. Нагибина и Ц. Солодаря, «104 страницы про любовь» Э. Радзинского, «Дым Отечества» К. Симонова, «Круглый стол с

острым углом» С. Михалков и А. Пачаева. Из наследия прошлых лет в афише театра значатся только «Мольер» М. Булгакова и «Страх и отвраще-

ние в третьей империи» Б. Брехта. Но и эти спектакли режиссерски и актерски сделаны с позиций сегодняшнего дня, в них подчеркнуто современное отношение к теме.

Режиссеры и актеры намерены продемонстрировать свое мастерство не только на сцене театра драмы, но и во Дворцах культуры имени В. И. Ленина, автозаводском, «Красного Сормова», выехать со спектаклями в районы области.

Встречая гостей, мы публикуем письмо к горьковчанам ведущей актрисы театра, народной артистки СССР С. Гиацинтовой и творческий портрет народного артиста РСФСР А. Воаси.

ДОРОГИЕ ЗРИТЕЛИ ГОРОДА ГОРЬКОГО!

Нас связывает давняя дружба — мы не раз приезжали к вам с отчетом о своей работе. Отзывчивые, внимательные театральные зрители, вы давали нам свою оценку. Нас связывают еще нервные дни войны. С вами вместе мы стояли на площади, слушали радио, привыкали к затемненным улицам, по утрам начиная день с песни «Встанай, страна огромная». Это навсегда делает Горький близким нам и родным.

Прошли годы, и снова мы вместе. Нам вспоминаются сейчас первые встречи, и ваш чудесный город, и его мужественные, трудолюбивые люди.

От всего сердца желаю успеха своим коллегам на гастролях, столь ответственным для нас.

А вам, дорогие товарищи, — успеха в работе и в жизни.

С. ГИАЦИНТОВА,
народная артистка СССР, лауреат
Государственной премии СССР.